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LANDKREIS
VULKANEIFEL



Deutschlandticket


Eltern-/Schüler*innen Information



zur Umstellung zum Schuljahrbeginn



im September 2023

Im Frühjahr 2023 hatten wir darüber informiert, dass die Kreisverwaltung ab dem Schuljahr 2023/2024 für alle Schüler*innen das Deutschlandticket als Schülerfahrkarte bestellt hat. 

Leider hat uns der Lieferant der Chipkarten mitgeteilt, dass sich die Auslieferung dieser Karten um 1-2 Monate verzögert. Daher erfolgt die Ausgabe des Deutschlandtickets zunächst als Papierticket (mit Barcode) oder als Handyticket. Die Papiertickets werden im Herbst nach Verfügbarkeit gegen eine Chipkarte ausgetauscht.
Während der Nutzung des vorläufigen Papierticket /also bis zur Chipkartenlieferung ist kein Umtausch in Handyticket möglich (d.h. erst nach Chipkartenlieferung-weil die Chipkarte bestellt ist).
Falls Sie noch keinen Antrag auf Schülerbeförderung gestellt haben sollten Sie dies schnellstmöglich online über die Homepage der Kreisverwaltung Vulkaneifel nachholen. Jede Änderung der persönlichen Daten, ist ebenfalls umgehend mitzuteilen.
https://www.vulkaneifel.de/mobilitaet/schuelerbefoerderung.html
Bei Verlust des Deutschlandtickets müssen Sie sich schriftlich an die Vertriebsstelle der DB Regio Mitte Koblenz wenden.
DB Regio Bus Mitte
Tel.: 0261 29634672 

E-Mail: regiobusmitte.abo@deutschebahn.com
Nutzen Sie dazu das Formular Verlust Schülermobilticket unter folgendem Link:
https://www.vrt-info.de/service/downloads
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